
2024年江苏南京医科大学第四附属医院招聘笔试参考题库含答
案详解

一、A1型题 （每一道考试题下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择一
个最佳答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑。）

1、颈椎病的基本分型不包括（　　）。
 A． 椎动脉型

 B． 神经根型

 C． 颈型

 D． 脊髓型

 E． 交感神经型

『正确答案』
C
『答案解析』
颈椎病的基本分型分为四型：①神经根型；②脊髓型；③交感神经型；④椎动脉型。若兼有以上2种以上者则为混合型。

2、大肠癌的好发部位依次是（　　）。
 A． 直肠、乙状结肠、升结肠、横结肠、盲肠、降结肠

 B． 直肠、乙状结肠、降结肠、横结肠、升结肠、盲肠

 C． 直肠、乙状结肠、盲肠、升结肠、降结肠

 D． 升结肠、横结肠、盲肠、乙状结肠、直肠

 E． 盲肠、升结肠、横结肠、乙状结肠、直肠

『正确答案』
C
『答案解析』
暂无解析。

3、对球后溃疡的描述正确的是（　　）。
 A． 多发生在距幽门2～3cm以内

 B． 是十二指肠球部后壁溃疡

 C． 易并发出血

 D． 临床症状多不明显

 E． 内科治疗效果好

『正确答案』
C
『答案解析』
球后溃疡是指十二指肠球部远端的溃疡，并不是球部后壁的溃疡，球后溃疡具有球部溃疡症状，但疼痛更剧，可向右肩放
射，更易出现出血、穿孔，由于部位较低，器械检查更易误诊。

4、哪项是ITP做骨髓检查的主要目的？（　　）
 A． 证明有无血小板减少

 B． 证明有无巨核细胞增生

 C． 证明有无幼稚巨核细胞

 D． 排除引起血小板减少的其他疾病

 E． 上述均不是
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『正确答案』
D
『答案解析』
ITP诊断根据：①多次化验检查血小板减少。②脾不增大或轻度增大。③骨髓巨核细胞增多或正常，伴有成熟障碍。④需排除
继发性血小板减少症。骨髓检查主要为排除其他可引起血小板减少的疾病。

5、免疫球蛋白的基本结构是（　　）。
 A． 由四条相同的重链组成

 B． 由四条相同的轻链组成

 C． 由二硫键相连的四条肽链组成

 D． 由二硫键相连的二条肽链组成

 E． 由J键连接的五条肽链组成

『正确答案』
C
『答案解析』
暂无解析。

6、下列哪些CD分子与T细胞识别、黏附、活化无关（　　）。
 A． CD3

 B． CD4

 C． CD8

 D． CD19

 E． CD28

『正确答案』
D
『答案解析』
暂无解析。

7、支气管肺炎，患儿停用抗生素的时间是（　　）。
 A． 抗生素用至体温正常后7～9天

 B． 抗生素用至体温正常后5～7天

 C． 抗生素用至体温正常后2～3天

 D． 抗生素用至体温正常后1～2周

 E． 抗生素用至体温正常后9～11天

『正确答案』
B
『答案解析』
暂无解析。

8、缺O2引起的呼吸加深加快主要是因为（　　）。

 A． 刺激中枢化学感受器转而兴奋呼吸中枢

 B． 直接刺激呼吸中枢

 C． 刺激主动脉弓、颈动脉窦压力感受器

 D． 刺激主动脉体、颈动脉体压力感受器

 E． 刺激主动脉体、颈动脉体化学感受器

『正确答案』
E
『答案解析』
暂无解析。

9、错误描述病毒生物学性状的是（　　）。
 A． 必须寄生于活细胞内
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